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Wstęp 

1. Przedmiot i cel konsultacji: 

Przedmiot konsultacji: badanie ankietowe dotyczące oceny stanu ogólnodostępnych boisk sportowych  

w Opocznie. 

Cel konsultacji: zebranie informacji, sugestii i opinii na temat stanu, rozwoju i poprawy ogólnodostępnych 

boisk sportowych w Opocznie. 

2. Informacja o komórce organizacyjnej Urzędu Miejskiego w Opocznie odpowiedzialnej za przeprowadzenie 

konsultacji: Wydział Funduszy Europejskich.  

3. Przebieg konsultacji, w tym czas ich trwania: 

Konsultacje były prowadzone w okresie od dnia 24 lutego 2025 r. do dnia 28 lutego 2025 r. na dedykowanej 

stronie internetowej - platformie konsultacyjnej pod adresem: https://konsultacje.um.opoczno.pl/  

W toku konsultacji wypełniono 55 ankiet, a ich wyniki wskazane zostały w części „2. Wyniki” 

5. Zastosowane formy uzyskiwania opinii uczestników konsultacji: 

Udostępniono możliwość wypowiedzenia się w kwestii oceny stanu ogólnodostępnych boisk sportowych  

w Opocznie. 

Ankieta składała się z 8 pytań.  Pytania miały charakter otwarty i zamknięty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://konsultacje.um.opoczno.pl/


Wyniki 

1. Badania ankietowe 

Badania ankietowe były prowadzone w formie elektronicznej w dniach od 24 lutego do 28 lutego 2025 r.  

Celem badania było poznanie opinii mieszkańców na temat stanu ogólnodostępnych boisk sportowych  

w Opocznie. 

W ankiecie mogli wziąć udział stowarzyszenia, kluby sportowe, rodzice dzieci z klubów sportowych, mieszkańcy 

gminy Opoczno, którzy korzystają lub są zainteresowani korzystaniem z boisk sportowych.  

Osoby biorące udział w badaniu ankietowym zostały poproszone o odpowiedź na temat stanu, rozwoju  

i poprawy ogólnodostępnych boisk sportowych w Opocznie. 

W badaniu wzięło łącznie udział 55 respondentów, w tym 13 kobiet i 42 mężczyzn, zamieszkujących gminę 

Opoczno, korzystających lub zainteresowanych korzystaniem z boisk sportowych. 

 

1. Czy regularnie korzystasz z boiska sportowego? 

Większa połowa badanych zadeklarowała, że regularnie korzysta z boiska sportowego. W podziale na płeć, taką 

deklarację złożyło 23,64 % kobiet i 76,36 % mężczyzn. W tym znaczeniu korzystanie  

z boiska sportowego oznacza aktywność sportowa, jak również rekreację. 

 

 

 

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

Tak 90,91% 50 

Nie 9,09% 5 

90,91%

9,09%

Tak Nie



Razem 100% 55 

2. Jak często korzystasz z boiska? 

Respondenci deklarują korzystanie z boiska w sposób bardzo częsty - kilka razy w tygodniu (54,55%),  

raz w tygodniu (18,18%), jak i częsty – codziennie (18,18%).  Oznacza to, że 72,73% osób korzystających z boiska 

sportowego obecnie, wyraża chęć uprawiania sportu w sposób stały w przyszłości. 18,18 % deklaruje aktywność 

rzadszą, aczkolwiek systematyczną. Okazjonalne uprawianie sportu i rekreacjideklaruje jedynie 9,09% badanych. 

 

 

 

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

Codziennie 18,18% 10 

Kilka razy w tygodniu 54,55% 30 

Raz w tygodniu 18,18% 10 

Rzadziej 9,09% 5 

Razem 100% 55 

3. Jakie sporty lub aktywności fizyczne uprawiasz na boisku? (wielokrotny wybór) 

 

18,18%

54,55%

18,18%

9,09%

Codziennie Kilka razy w tygodniu Raz w tygodniu Rzadziej



 

Respondenci mieli możliwość wskazania kilku ulubionych form uprawiania sportu i rekreacji. 

Najpowszechniejszą formą uprawiania sportu i rekreacji jest gra w piłkę nożną, wykazana przez  

58,33 % respondentów. Na drugim miejscu uplasowała się siatkówka. Trzecie miejsce zajęła lekkoatletyka. W 

pierwszej piątce najczęściej wymienianych aktywności sportowych znalazło się bieganie, siatkonoga, badminton.  

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

Piłka nożna 58,33% 49 

Siatkówka 8,33% 7 

Siatkonoga 3,57% 3 

Badminton 2,38% 2 

Bieganie 14,29% 12 

Lekkoatletyka 7,14% 6 

Koszykówka  1,19% 1 

Podnoszenie ciężarów. Boks 1,19% 1 

rzut oszczepem, skok w dal, biegi przełajowe, pchnięcie kulą,    1,19% 1 

Sztuki Walki  1,19% 1 

żadne 1,19% 1 

Razem 100% 84 

58,33%

8,33%

3,57%

2,38%

14,29%

7,14%

5,95%

Piłka nożna Siatkówka Siatkonoga Badminton

Bieganie Lekkoatletyka Inne



4. Jak oceniasz obecny stan boisk? 

 

 

Większa połowa (72,73 %) respondentów oceniła obecny stan boisk na przeciętny, zły lub bardzo zły.  

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

Bardzo dobry 0,00% 0 

Dobry 10,91% 6 

Przeciętny 40,00% 22 

Zły 32,73% 18 

Bardzo zły 16,36% 9 

Razem 100% 55 

5. Które z boisk wymaga najpilniejszego remontu? 

Zdecydowana większość respondentów wskazała, że najpilniejszego remontu wymaga boisko na stadionie 

Ceramiki Opoczno (przy al. Sortowej 1). 

 

0,00%

10,91%

40,00%
32,73%

16,36%

Bardzo dobry Dobry Przeciętny Zły Bardzo zły



Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

Bielowice 1,82% 1 

Boiska na stadionie ceramiki 1,82% 1 

Boiska na stadionie miejskimi  1,82% 1 

Boiska przy al. Sportowej w Opocznie  1,82% 1 

Boiska trawiaste na stadionie  1,82% 1 

Boisko Al. Sportowa 1 1,82% 1 

Boisko boczne nordic, boisko za wałem  3,64% 2 

Boisko Ceramiki Opoczno za wałem  1,82% 1 

Boisko do kosza przy ul. Łaziennej  1,82% 1 

boisko do piłki nożnej przy al. Sportowej -  1,82% 1 

boisko główne  1,82% 1 

Boisko Główne na stadionie przy Al. Sportowej 1 Boisko orlik przy ZSS nr 1 w 

Opocznie Boisko orlik przy ul. Kossaka 
1,82% 1 

Boisko na stadionie Ceramiki Opoczno  3,64% 2 

Boisko na stadionie w miejscu gdzie ma powstać sztuczne  1,82% 1 

boisko przy Alei Sportowej, boisko Ceramiki 1,82% 1 

Boisko przy szkole nr 1 w Opocznie. 1,82% 1 

Boisko przy szkole podstawowej w Libiszowie 1,82% 1 

Boisko przy ZSS Nr 1 w Opocznie 1,82% 1 

Boisko sportowe przy al. sportowej 1 w Opocznie  1,82% 1 

Ceramika  5,45% 3 

Gorzałków 1,82% 1 

Głowna płyta  1,82% 1 

Główne boisko przy Aleji Sportowej 1,82% 1 

Korzystam tylko z jednego na ul Kossaka najczęściej więc nie mogę nadać 

priorytetu względem innych. Przydałyby się kosze z łańcuchowymi siatkami na 

Kossaka. Może wystarczyłyby na dłużej. 

1,82% 1 

Kossaka 1,82% 1 

Między blokami sklodowskiej a Jana Pawła II. 1,82% 1 

Moim zdaniem boisko przy szkole nr 1 w Opocznie  1,82% 1 



Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

murawa główna "stadion" i boiska boczne oraz orlik Szkoła Podstawowa Nr 1  1,82% 1 

Murawa główna oraz boiska boczne i Orlik przy SP Nr 1  1,82% 1 

Na ul. Kopernika  1,82% 1 

Nawierzchnia boisk na terenie klubu Ceramika Opoczno  1,82% 1 

Oba orliki i murawa na stadionie  1,82% 1 

Obiekty sportowe orlik  1,82% 1 

Orlik 1  1,82% 1 

orlik Jedynka  1,82% 1 

Orlik przy basenie 1,82% 1 

Orlik przy ul. Biernackiego (szkoła nr 1) 1,82% 1 

Orlik szkoła podstawowa nr 1 1,82% 1 

Orliki Gminy Opoczno, boisko boczne przy al. Sportowej 1  1,82% 1 

Przebudujcie boiska ceramiki na fajny plac z urządzeniami do ćwiczeń. 

Siłownia. Kalistenia. Jakiś ring 
1,82% 1 

Przy ulicy Partyzantów 55 1,82% 1 

Remontu wymagają wszystkie boiska, ponieważ są w złym stanie i przez wiele 

lat nie były poddawane żadnym zabiegom  
1,82% 1 

Sp nr 1 1,82% 1 

Stadion 3,64% 2 

Stadion Miejski  3,64% 2 

Szkoła 1  Kossaka 1,82% 1 

Wszystkie 3,64% 2 

Wszystkie boiska również te ze sztuczną nawierzchnią  1,82% 1 

Razem 100% 55 

 

6. Jakie zmiany lub ulepszenia proponujesz dla boiska? 

Najczęstsze sugestie obejmowały wymianę nawierzchni, odwiodnienie boiska, poprawę oświetlenia, wymiana 

trybun, tablicy elektronicznej wyników oraz budowę boisk sztucznych. 

 



Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

Budowa boiska sztucznego pełnometrażowego pod balonem 1,82% 1 

Balon  1,82% 1 

Bieżnia dla biegaczy, oświetlenie, miejsce na stretching. Brama z dużym 

napisem Opoczno.  
1,82% 1 

Bieżnia lekkoatletyczna do sprintów , bieżnia okólna 400 m.  1,82% 1 

Boisko Główne - ze względy na jakość płyty proponuję wymienić nawierzchnię 

na nawierzchnię hybrydową tak aby można było rozgrywać na nim więcej 

meczy/turniejów co za tym idzie w pełni wykorzystać obiekt.  

1,82% 1 

Budowa boiska sztucznego pełnowymiarowe, budowa kolejnego orlik 1,82% 1 

Dosiew trawy, regularne nawożenie oraz podlewanie boiska. Grają tam również 

dzieci a boisko jest w opłakanym stanie. Brak nadzoru nad istniejącą szatnią, 

klub LUKS Mroczków Dzielna nie jest dobrym gospodarzem tego obiektu.  

1,82% 1 

Godziny otwarcia boiska. Chciałbym aby były otwarte wcześniej , w 

szczególności w weekendy. Najlepiej od rana. Orliki są zbyt krótko otwarte.  
1,82% 1 

Główna płyta do wymiany najlepiej na hybrydę. Orlik do zrobienia. A podstawa 

to wybudowanie pełnowymiarowego boiska sztucznego przykrytego balonem. 
3,64% 2 

Naprawa całości : ogrodzenie, nawierzchnia i kosze 1,82% 1 

Nowa nawierzchnia  1,82% 1 

Nowa nawierzchnia, odwodnienie, wyższe siatki zabezpieczające  1,82% 1 

Nowe kosze, nowa nawierzchnia. Światła  1,82% 1 

odwodnienia boisk, wymiana oświetlenia.  1,82% 1 

Orlik 1,82% 1 

Orliki - wymiana nawierzchni  Stadion - poprawa jakości murawy  1,82% 1 

Oświetlenie oraz wszystkie prace związane z murawą 3,64% 2 

Podłoże, murawa, zaplecze sanitarne  1,82% 1 

Płyta najlepiej hybryda 1,82% 1 

Remont 1,82% 1 

Remont nawierzchni, wykonanie nawodnienia automatycznego, wykonanie 

oświetlenia  
1,82% 1 

remont nawierzchni. wertykulacja, podlewanie automatyczne, wymiana 

boksów dla rezerwowych 
1,82% 1 



Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

Renowacja z pomocą firm zewnetrzych  1,82% 1 

Renowacja. Nowe boiska se sztuczna nawierzchnią 1,82% 1 

Ring. Urządzenia do ćwiczeń siłowych. Jakiś wyciąg. Lina.  1,82% 1 

Trybuny, oświetlenie wszystkich boisk, renowacja budynku szatni 1,82% 1 

Utworzenie bieżni lekkoatletycznej wokół boiska. Modernizacja szatni 

(większe).  
1,82% 1 

w celu poprawy kondycji płyty boiska należy wykonać następujące zabiegi 

agrotechniczne: 1. wertykulacja głęboka + zbieranie trawy  2. dosiew trawy 

(300 kg) 3. piaskowanie(zasypka piaskiem w ilości 50 ton) 4. areacja aktywna 

pełnym kołkiem na głębokości 15 cm   5. szczotkowanie boiska  6. 

zastosowanie nawozów 7. zakup deszczownicy do efektywnego podlewania 

murawy  

1,82% 1 

Więcej kortów do tenisa ziemnego 1,82% 1 

Większa dostępność i ulepszenie płyty boisk  1,82% 1 

Woda stoi na boisku gdy pada deszcz,  wymiana nawierzchni.  1,82% 1 

Wybudowanie pełnowymiarowego boiska sztucznego do gry w piłkę nożną. 1,82% 1 

wymiana murawy i naprawa Orlika 1,82% 1 

Wymiana murawy i wymiana nawierzchni na Orliku 1,82% 1 

Wymiana nawierzchni Remont szatni Poprawa placu zabaw (uszkodzona część 

infrastruktury oraz zabawek ) 
1,82% 1 

Wymiana nawierzchni  3,64% 2 

wymiana nawierzchni , oświetlenie 1,82% 1 

Wymiana nawierzchni boisk. 1,82% 1 

Wymiana nawierzchni lub jej remont oraz automatyczny system podlewania 1,82% 1 

wymiana nawierzchni płyty boiska 1,82% 1 

wymiana nawierzchni, wymiana trybun, oświetlenie, wymiana tablicy 

elektronicznej do wyników.  
1,82% 1 

Wymiana nawierzchni, bieżnia do biegania  3,64% 2 

wymiana podloza  1,82% 1 

Wymiana powierzchni trawiastej, że względu na duże "kotary". 1,82% 1 

Wymiana powieszchni 1,82% 1 



Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

Wymiana siedzisk na mecze, toaleta, jakieś stoisko z jedzeniem i przekąskami.  1,82% 1 

Wymianę murawy  1,82% 1 

Wyrównanie terenu, ogrodzenie od strony sklodowskiej, gdyż jest 

niebezpiecznie dla dzieci. Wybiegają prosto na ulicę za pilka  
1,82% 1 

Żeby móc grać w korkach i dziury w siatkach  1,82% 1 

Zmiana nawierzchni oraz nowy drenaż odprowadzający nadmiar wody. 

Podniesienie wysokości siatek szczególnie od strony ul. Biernackiego 
1,82% 1 

Zwiększenie boiska  1,82% 1 

Razem 100% 55 

7. Czy miałbyś ochotę uczestniczyć w wydarzeniach sportowych na boisku? 

 

 

 

Zdecydowana większość respondentów, bo aż 96,36% zadeklarowała, że miałaby ochotę uczestniczyć  

w wydarzeniach sportowych na boisku.  

 

96,36%

3,64%

Tak Nie



Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

Tak 96,36% 53 

Nie 3,64% 2 

Razem 100% 55 

 

8. Inne uwagi lub sugestie: 

Respondenci wskazywali na potrzebę poprawy infrastruktury, takiej jak: wymiana nawierzchni, budowa 

sztucznych boisk, oraz zwiększenie dostępności i atrakcyjności obiektów. 

Większość respondentów oceniła stan boisk, jako przeciętny lub gorszy, co potwierdza potrzebę remontów  

i modernizacji. 

Respondenci proponują wymianę nawierzchni wraz z autonawodnieniem, budowę sztucznych boisk, 

elektroniczną tablicę wyników, stojaki na rowery, poprawę oświetlenia i infrastruktury towarzyszącej.  

Duże zainteresowanie uczestnictwem w wydarzeniach sportowych na boiskach, wskazuje na potencjał rozwoju 

aktywności fizycznej wśród mieszkańców. 

Priorytetowe remonty boisk, w tym wymiana nawierzchni wraz z odwodnieniem i poprawa oświetlenia. 

Budowa sztucznych boisk i rozwój infrastruktury towarzyszącej, takiej jak siłownie plenerowe i place zabaw. 

Organizacja wydarzeń sportowych i promocja aktywności fizycznej wśród mieszkańców, w tym seniorów i dzieci. 

 

Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

- 1,82% 1 

Boisko na zawodowce powinno być otwarte po lekcjach 1,82% 1 

Boisko ze sztuczną nawierzchnią kryte balonem  1,82% 1 

Brak   1,82% 1 

Brak 29,09% 16 

Brak jakiego kolwiek boiska na osiedlu Gorzałków 1,82% 1 

brak stojaków na rowery 1,82% 1 

Brakuje miejsca na zdjęcia, które pokazują problem.  1,82% 1 

Budowa parku motorycznego dla dzieci, boiska do piłki nożnej plażowej  

Miejsce: stadion po strzelnicy  
1,82% 1 

Chodzę na mecze i stan murawy IV ligowego zespołu powinien być lepszy. 1,82% 1 

Darmowe treningi piłkarskie z zawodnikami Ceramiki Opoczno Darmowe 

zajęcia sportowe dla seniorów  
1,82% 1 



Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

dluzsze godziny otwarcia 1,82% 1 

Główna płyta do wymiany najlepiej na hybrydę. Orlik do zrobienia. A 

podstawa to wybudowanie pełnowymiarowego boiska sztucznego 

przykrytego balonem. 

3,64% 2 

Moim zdaniem animator na orlikach spełnia bardziej role stróża niż animatora 

zajęć dla dzieci. Miasto mogłoby też promować aktywność fizyczna i sport 

amatorski wśród dorosłych poprzez np. Otwarte zapisy online na mecz w 

dowolnej dyscyplinie w ustalonych terminach. Na boisku mogliby sie 

integrować wówczas mieszkańcy miasta poprzez wspólną aktywność. Z 

większej grupy adresatów łatwiej zebrać zespół do grania niż z ograniczonej 

grupy znajomych. 

1,82% 1 

Najpilniejszą kwestią jest wybudowanie pełnowymiarowego boiska o 

sztucznej nawierzchni i przykrycie tego boiska balonem na okres zimowy 
1,82% 1 

Nie 1,82% 1 

Nowy parking przed boiskiem  1,82% 1 

Ogólnodostępne toalety 1,82% 1 

Orlik do zrobienia. Wybudowanie pełnowymiarowego sztucznego boiska, 

przykrywanego balonem. 
1,82% 1 

Pilna budowa sztucznego boiska 1,82% 1 

Piłka nożna to sport niszowy w Opocznie.  1,82% 1 

Poprawaparkingu przed boiskiem  1,82% 1 

pozostałe: zakup zegara  wykonanie klatki dla gości  wykonanie boksów dla 

gości i gospodarzy  wykonanie stojaków na rowery  modernizacja systemu 

nawadniania boiska  zakup kosiarki samojezdnej do pielęgnacji trawy  

1,82% 1 

przydał by się też nowy zegar na stadionie 1,82% 1 

Remont nawierzchni powinien być wykonany jak najszybciej 1,82% 1 

Stworzenie możliwości podziału boiska na dwa mniejsze, umożliwiające grę 

przy mniejszej ilości osób.  Montaż dwóch rzędów krzesełek dla widowni na 

obecnej kostce.   

1,82% 1 

Sugeruje aby zmienić godziny otwarcia  1,82% 1 

Temat pozostałych boisk 1,82% 1 

uwzględnienie bieżni  do biegania przy boiskach  1,82% 1 



Odpowiedź Procent 
Liczba 

odpowiedzi 

W 1,82% 1 

weźcie się do roboty wreszcie. 1,82% 1 

więcej inicjatyw dla biegaczy.  1,82% 1 

więcej miejsc parkingowych i stojaki na rowery 1,82% 1 

Większe nakłady na utrzymanie boisk na dtadionie 3,64% 2 

Wybudowanie pełnowymiarowego boiska ze sztuczną nawierzchnią 

przykrytego balonem  
1,82% 1 

Wykonanie nowych miejsc siedzących dla drużyn oraz dla kibiców drużyn 

przyjezdnych. 
1,82% 1 

Wymiana nawierzchni boisk. 1,82% 1 

Za młodego dużo graliśmy w koszykówkę. Chyba nie ma ogólnodostępnych 

boisk do kosza. Boiska z 1 koszem (połowa boiska) wystarczyłyby. Takie są 

tańsze w budowie i można ich stworzyć kilka.  

1,82% 1 

Razem 100% 55 

Kto brał udział w ankiecie 

Płeć 

 

76,36 % biorących udział w ankiecie stanowili mężczyźni, a 23,64 % kobiety.  

23,64%

76,36%

Kobieta Mężczyzna



Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

Kobieta 23,64% 13 

Mężczyzna 76,36% 42 

Razem 100% 55 

 

Wiek 

 

 

43,64 % ankietowanych to osoby w wieku od 35-44 lat. Na drugim miejscu udział w ankiecie wzięły osoby  

w wieku 18 lat i mniej oraz grupa wiekowa 25-34. W ankiecie udziału nie wzięli przedstawiciele grupy wiekowej 

65 lat i więcej.  

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

18 lat i mniej 18,18% 10 

19-24 7,27% 4 

25-34 18,18% 10 

35-44 43,64% 24 

45-54 9,09% 5 

55-64 3,64% 2 

65 i więcej 0,00% 0 

Razem 100% 55 

18,18%

7,27%

18,18%43,64%

9,09%

3,64% 0,00%

18 lat i mniej 19-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 i więcej



 

Wykształcenie 

 

Zdecydowana większość osób biorących udział w badaniu 50,91 % posiadała wykształcenie wyższe, 29,09 % 

posiadała wykształcenie średnie, pozostały odsetek badanych posiadała wykształcenie podstawowe i zasadnicze 

zawodowe. 

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi 

Podstawowe  18,18% 10 

Zasadnicze 

zawodowe 
1,82% 1 

Średnie 29,09% 16 

Wyższe 50,91% 28 

Razem 100% 55 

 

 

 

 

 

 

18,18%

1,82%

29,09%

50,91%

Podstawowe Zasadnicze zawodowe Średnie Wyższe



PODSUMOWANIE 

W dniach od 24 lutego do 28 lutego 2025 r. Gmina Opoczno przeprowadziła konsultacje społeczne dot. 

oceny stanu ogólnodostępnych boisk sportowych w Opocznie. 

Grupą docelową były stowarzyszenia, kluby sportowe, rodzice dzieci z klubów sportowych, mieszkańcy gminy 

Opoczno, którzy korzystają lub są zainteresowani korzystaniem z boisk sportowych.  

Badanie było przeprowadzone w celu zebrania informacji, sugestii i opinii na temat stanu, rozwoju i poprawy 

ogólnodostępnych boisk sportowych w Opocznie. Większa połowa badanych zadeklarowała, że regularnie, 

a nawet kilka razy w tygodniu korzysta z boiska sportowego. W tym znaczeniu korzystanie z boiska sportowego 

oznacza aktywność sportowa, jak również rekreację. Mieszkańcy wskazali kilka ulubionych form uprawiania 

sportu i rekreacji. Najpowszechniejszą formą uprawiania sportu i rekreacji jest gra w piłkę nożną. Na drugim 

miejscu uplasowała się siatkówka. Trzecie miejsce zajęła lekkoatletyka. W pierwszej piątce najczęściej 

wymienianych aktywności sportowych znalazło się również bieganie, siatkonoga, badminton. Mieszkańcy ocenili 

obecny stan boisk na przeciętny lub gorszy, co potwierdza potrzebę remontów i modernizacji boiska. Wśród, 

których najpilniejszego remontu wymaga boisko, przy al. Sportowej nr 1 w Opocznie – płyta główna. Najczęstsze 

potrzeby zgłoszone przez mieszkańców, podczas konsultacji społecznych to potrzeba poprawy infrastruktury 

i zwiększenie atrakcyjności obiektu poprzez wymianę, min.: nawierzchni lub jej remont oraz automatyczny 

system podlewania, oświetlenia, trybun, elektronicznej tablicy do wyników oraz zakup stojaków na rowery. Duże 

zainteresowanie uczestnictwem w wydarzeniach sportowych na boiskach, wskazuje na potencjał rozwoju 

aktywności fizycznej wśród mieszkańców. Priorytetowe remonty boisk, w tym wymiana nawierzchni wraz 

z nawodnieniem, poprawa oświetlenia, elektroniczna tablica do wyników, trybuny, stojaki na rowery. Organizacja 

wydarzeń sportowych i promocja aktywności fizycznej wśród mieszkańców, w tym seniorów i dzieci. Jest to 

jedyne boisko w Opocznie o nawierzchni trawiastej do rozgrywek. 

Ten rodzaj ankiety pokazuje, że mieszkańcy Opoczna aktywnie korzystają z boisk sportowych, ale istnieje 

potrzeba poprawy infrastruktury, aby zwiększyć atrakcyjność i dostępność obiektów. 


